

北京教育科研网 > 国外教育直击 >

2012年3月19日02:33 来源: 北京教育科研网

[【收藏】](#) [【打印】](#) [【关闭】](#)

澳大利亚政府对儿童欺凌说“不”

近日，澳大利亚学校教育部部长彼得·加瑞特在纪念“全国反欺凌和暴力行动日”活动上，宣布启动新的“决不让儿童受欺凌”网站和“共同行动起来”手机应用程序，帮助学生和家长应对校园欺凌。

加瑞特指出：校园欺凌已成为一个非常严重的问题，研究显示，有六分之一学生每周受到欺凌，四分之一学生在几周内至少受到过一次欺凌。尽管联邦政府为了解决这一问题已经采取了许多大的行动，如启动“网络安全帮助按钮”（一个对儿童免费桌面应用程序），为学生提供咨询服务相关信息，帮助学生报告欺凌情况，处理网络欺凌等。但是最近伊迪斯·考万大学对4-9岁学生的研究发现，目前还有10%学生经常受到欺

凌，这说明我们还有许多工作要做。

加瑞特表示，今年提供的这些工具旨在告诉学生和家长如何识别和处理欺凌，包括一些教育游戏和视频，帮助学生和家长了解最新形式的欺凌。

加瑞特说，联邦政府正与各州和地区政府合作，推广“全国校园安全框架”，为学校预先制定安全和健康政策提供支持，包括应对欺凌和网络安全方面的政策。同时承诺未来四年投入1.258亿澳元制定“网络安全计划”，在“网络安全帮助按钮”之外，为家庭提供进一步的便捷的在线帮助。

编译自 澳大利亚教育、就业与劳资关系部部长媒体中心网站 2012-3-16

唐科莉

[【打印】](#) [【关闭】](#) [【回到顶部】](#)

相关文章链接：

[民办学校：无形资产怎样评估](#) (2005-10-31 15:54)



京ICP备06006551号
北京教育科学研究院版权所有

未经书面授权不得转载引用